

## ИНК помогает сохранить сибирскую тайгу

Иркутская нефтяная компания выступила местным спонсором Всероссийской акции «Сохраним лес».

Акция прошла 7 сентября в Иркутском районе. В ней приняли участие первые лица региона, включая губернатора Игоря Кобзева и спикера Заксобрания Александра Ведерникова. Кроме того, в акции участвовали сотрудники ИНК и волонтеры.

В рамках мероприятия было высажено 5,6 тысяч молодых саженцев на площади 3 гектара в районе деревни Московщина. А всего до конца осени 2021 года по всей России планируется высадить около 70 миллионов саженцев.



— Иркутская нефтяная компания в числе всех крупных компаний нашей страны участвует в программах лесовосстановления как в рамках законодательства, изменения в которое произошли в 2021 году, так и выходя за его рамки, участвуя в экологических акциях «Сад памяти» и «Сохраним лес». Своим вкладом мы вносим частичку в общее дело — в сохранение и восстановление лесов, которые являются легкими нашей планеты. Поэтому заботиться о лесах — наш долг, — заявила директор департамента по региональной политике ИНК Ольга Харина.

Напомним также, что ИНК регулярно поддерживает экологические проекты разного уровня: так, в мае 2021 года волонтеры ИНК приняли участие в общегородском субботнике в Иркутске: 130 сотрудников компании и члены их семей собрали более 200 мешков мусора. Летом 2021 года Иркутская нефтяная компания выпустила в Лену 400 тысяч молодых хариуса — акция проводилась в рамках реализации ежегодной программы по воспроизводству рыбных ресурсов Сибири.

Кроме того, ИНК соблюдает высокие экологические стандарты на своих производственных объектах. На строящемся под Усть-Кутом Иркутском заводе полимеров будет использована технология очистки сточных вод

с применением мембранного биореактора, реверсивного электродиализа и выпариванием с термической рекомпрессией пара. Данные технологии позволят заводу достичь почти нулевого сброса жидких отходов и внедрить максимальное повторное использование воды.

Подробнее по теме:

[ИНК и «Вода России» — действуем вместе](#)

[Максимальная степень очистки воды: ИНК внедряет технологии мирового уровня](#)

[ИНК поддерживает рыбные ресурсы Сибири](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 26223 13.09.2021, 16:56 📄 964  
URL: <https://babr24.com/?ADE=218786> Bytes: 2416 / 2160 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)